

8·12 天津爆炸事故

天津 5 家房企收购受损房屋

遇难人数上升至 139 人

本报讯 昨日,天津港爆炸事故进入第 15 天。记者从事故现场新闻中心得到消息,截至昨日 15 时,共发现遇难者人数 139 人,已确认身份 139 人。

遇难者 139 人中,公安消防人员 21 人,天津港消防人员 63 人,民警 8 人,其他人员 47 人。失联人员 34 人,包括公安消防人员 3 人,天津港消防人员 17 人,民警 3 人,其他人员 11 人。住院治疗人数 527 人,其中危重症 10 人,重症 24 人,累计出院 272 人。

天津港爆炸事故发生后,居民受损房屋处置问题受到广泛关注。记者了解到,天津市房地产集团有限公司等 5 家国有房地产企业日前已自愿组成“天津房地产企业社会责任联盟”,5 家国企将按照“市场原则”对居民愿意出售的房屋进行购买,待房屋修缮完成后,再适时进入市场公开出售。

天津房地产集团有限公司党委书记、董事长邱达在接受记者采访时表示,目前“联盟”购买受损房屋的具体方案仍在研究,未来受损房屋的定价、定损将由当地政府组织,按照不让群众吃亏的原则来确认。(综合)

部分受损房屋查勘结果公布

据新华社天津 8 月 26 日电 26 日下午,记者从天津港“8·12”特别重大火灾爆炸事故受损房屋安全鉴定结论的新闻发布会上了解到,事故发生以后,在相关单位的积极配合下,依据《天津市房屋安全使用管理条例》等法律法规的规定,滨海新区规划和国土资源局委托天津市房屋安全鉴定检测中心对爆炸事故影响最严重的房屋开展了紧急查勘和安全鉴定。

记者了解到,天津市房屋安全鉴定检测中心是天津市国土

资源和房屋管理局下属的具有一级资质的房屋安全鉴定机构。该中心成立于 2003 年,曾参加过 2008 年汶川特大地震震损房屋的评估鉴定等重大工作事项。

天津市房屋安全鉴定检测中心总工程师赵亿介绍,目前已对受爆炸事故影响最严重的海港城清水蓝湾 1 号楼、2 号楼、3 号楼、4 号楼、5 号楼、6 号楼、8 号楼、10 号楼,启航嘉园 1 号楼、2 号楼、3 号楼,金域蓝湾 5 号楼共 12 栋楼房进行了紧急现场查勘检测和鉴定。

依据中华人民共和国行业标准《危险房屋鉴定标准》JGJ125-99(2004 年版),海港城清水蓝湾 1 号楼综合判断结果为 B 级,其余 11 栋建筑物综合判断结果为 A 级。

赵亿解释说,A 级为结构承载力能满足正常使用要求,未发现危险点,房屋结构安全;B 级为结构承载力基本满足正常使用

要求,个别结构构件处于危险状态,但不影响主体结构,基本满足正常使用要求。

赵亿告诉记者,海港城清水蓝湾 1 号楼之所以被综合判断为 B 级,只是因为 1904 室的卧室及走廊因过火造成楼板底部钢筋保护层大面积脱落、钢筋外露,其他部位剪力墙、梁、板构件,未出现酥裂、起鼓、保护层脱落等现象。属于个别结构构件处于危险状态,但不影响主体结构。

天津市滨海新区规划和国土资源局副局长张洪伟表示,爆炸事故发生以后,滨海新区区委、区政府在做好住宅房屋紧急查勘及房屋安全鉴定的同时,也对爆炸事故所影响的非住宅房屋,尤其是学校、医院等涉及百姓民生的房屋进行了紧急的现场查勘检测。截至目前,事故影响区域内所有学校基本查勘完毕,其他受影响房屋的查勘工作也在紧张进行中。



贵州发现汉朝鸡蛋 触碰即碎 如何提取成难题

本报讯 8 月 24 日,考古队员在贵州赤水河边的黄金湾遗址发掘时,发现了一个作为陪葬物品的鸡蛋,推测其历史已有 2000 多年。据介绍,这是贵州省首次在古墓中发现鸡蛋(上图),因其十分脆弱,稍微触碰就会碎裂,如何完整提取成为棘手问题。

习水县土城镇赤水河边的黄金湾遗址,是贵州境内迄今发现的最大古代聚落遗址。当天,考古队员在清理一座 2000 多年前的汉代墓葬时,发现了大量陪葬的陶罐,以及部分动物骨骼。更令人惊奇的是,在墓内右侧的陶罐上,还有一个略呈黄色的圆球。

“毛刷轻轻一碰,圆球表面就破了。”考古队现场负责人张改课说,大家仔细辨认破碎的圆球,基本确定这是鸡蛋。埋在地下时间太久,又曾受坍塌后泥土损伤,鸡蛋的蛋黄、蛋白早已不见。不过,富含碳酸钙物质的蛋壳里面充满了泥土,蛋壳与周边融为一体,蛋壳得以相对完整地保存下来。

据介绍,古墓葬中发现鸡蛋,不仅是贵州考古史上第一次,在全国也不多见。此前,河南、山西、重庆等地报道过发现陪葬鸡蛋,且均为汉代墓葬。(贵晚)

低头族

8 月 25 日,北京大学 2015 年学生军训团进行消防演练及体验活动,在活动开幕式期间,有媒体拍摄到这样一个场景:绝大部分新生都在低头玩手机。(小新)



女孩被要求证明是女孩 无奈做 B 超“显示有子宫” 江西丰城警方回应:经办民警过于谨慎

本报讯 针对媒体报道的“丰城一女孩户籍信息出错,被要求证明女孩是女孩”一事,江西丰城市公安局 8 月 25 日回应称,经办民警刚接手户籍工作,对性别更正和变更理解不透,导致群众多跑腿、受委屈,派出所经核实相关情况已为申请人更正了户籍信息。

14 岁的女孩吴某某家住丰城市小港镇潭头村。2004 年,全村进行人口信息统计时,误将她

的性别登记为男,当地派出所发现这一问题后仅在户口簿上进行了更正,并未在户籍管理系统中予以更正。

2015 年 8 月上旬,吴某某前去丰城市公安局小港派出所办理更正为女性的户籍业务时,经办民警称,按照规定得提供“性别鉴定证明”才能办理。吴某某的母亲滕女士称,因为医疗机构无法开出“性别鉴定证明”,最后在医生的建议下以 B 超代替,B 超检测单显

示,吴某某具备子宫等女性特征。

8 月 25 日,丰城市公安局发布了一份《关于丰城市公安局小港派出所办理吴某某户籍性别更正的情况说明》称,为吴某某办理户籍业务的民警自 2010 年入警以来,一直担任外勤工作,2015 年 7 月才接任户籍民警,对户籍业务不够熟。

丰城市公安局表示,近期,江西省公安厅开展了户籍清理整顿工作,由于历史原因,丰城市公安

局一些户籍民警受到不同程度的责任追究。因此,在办理吴某某性别更正业务时,这名民警过于谨慎,在实际工作中尚显呆板,生搬硬套户口登记管理规定,加上没有及时向所领导和上级业务主管部门汇报,将这名女孩性别更正片面地理解为性别变更,导致其要求申请人出具性别鉴定证明。丰城市公安局表示,已对经办民警进行了严肃批评教育,责成其离岗培训学习。(新华)

黑龙江庆安看守所 一在押嫌犯在监室内自缢身亡

本报讯 黑龙江省绥化市庆安县警方昨日通报称,8 月 23 日上午,该县看守所一名在押犯罪嫌疑人于监室内自缢身亡。

据介绍,8 月 23 日 8 时许,庆安县公安局接到该县看守所教导员徐福忠报告称,庆安县看守所一在押犯罪嫌疑人在监室内自缢,随后经当地医院抢救无效身亡。

事发后,当地警方立即组织相关人员赶到看守所勘察。经当地公安局党委决定,对事发当日看守所的一名带班所领导和两名民警(其中有一名辅警),由公安局纪检委、督察大队,按规定停止工作。

目前,当地检察机关已经对此事介入调查。(中新)

Hisense 8月29日-9月5日

海信超强音 献礼全鹰城

贺海信ULED登陆美国 海信集团收购夏普

海信50英寸安卓智能LED 原价3999 献礼价 2999	海信58英寸安卓智能 原价5999 献礼价 3?99	海信55英寸智能4KLED 原价5999 献礼价 4999
海信55英寸新品量子点 曲面电视 原价8999 献礼价 7999	海信平板电脑 献礼价 1299	海信智能电视盒 献礼价 399

地址: 市区各大商场海信电视专柜及海信专卖店 电话: 15516026662